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Varsinais-Suomen VS-ysijaosto kutsuu paikallisyhdistystensä aktiivitoimijoita verkostoitumisiltaan. 

Tapaamme Liedon Vanhalinnassa tiistaina 3.11. klo 17.00 alkaen. Tilaksi meille on varattu kartanoravintola, mikä mahdollistaa riittävän väljyyden turvavälit huomioiden. Tilan kapasiteetti normioloissa on jopa 160 henkeä. (Tila voi vaihtua, jos ei iltaan osallistu 40 henkilöä) 

Illan ohjelma:
17.00
Illan alustus Harri Laukkanen (Loimaan jukolainen pääluottamusmies)


Keskustelua ja nostoja ajankohtaisista asioista. Jokainen voi kysellä omassa yhdistyksessä 
meneillään oleviin asioihin neuvoja ja esimerkkejä. 

19.30 ruokaisa iltapala/illallinen
Kutsu on lähetetty paikallisyhdistysten puheenjohtajille, jotka yhdessä aktiivitoimijoiden kanssa harkitsevat, ketkä yhdistyksestä iltaan osallistuvat.
Lähinnä ilta on kuitenkin tarkoitettu puheenjohtajille ja luottamusmiehille (plm, lm) 
Jokainen paikallisyhdistys saa lähettää vähintään yhden aktiivitoimijan (pj, plm yms.) iltaan. Ne paikallisyhdistykset, joihin kuuluu useampi kunta saavat ensimmäisinä varata useamman paikan. Muutoin lisäpaikat jaetaan ilmoittautumisjärjestyksessä. Illan maksimikapasiteetti on 40 henkilöä, jotta Oaj:n koronarajoitusohjeet toteutuvat. 

Ilmoittautumisaika on 26.10.2020 asti. Ilmoittautumiset ovat sitovia, jos koronaepidemian vuoksi ei tämän kaltaisia tilaisuuksia kehoteta perumaan kokonaan.  

Lisätietoja:

Anne Porkka, VS ysijaoston koulutusvastaava

anne.porkka@laitila.fi
puh. 040 7367 181 

