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 4.1.2021
VIRKAVAPAUS-/TYÖVAPAAHAKEMUKSEN LIITE

AMMATTIYHDISTYSKOULUTUKSEEN OSALLISTUMISEKSI

(SOPIMUSALANA KUNTA)

Haen palkallista virkavapaata/työlomaa täysin palkkaeduin ammattiyhdis​tyskoulutus​sopimuksen mukaisesti voidakseni kutsuttuna osallistua alla mainittuun JUKO/OAJ:n koulutukseen.

· Yhteistoimintakoulutukseen ovat oikeutettuja osallistumaan yhteistoiminta​elimen jäsenet ja varajäsenet, pääluottamusmies, luottamusmies, työsuojeluvaltuutettu sekä varavaltuutettu.

· Luottamusmieskoulutukseen ovat oikeutettuja osallistumaan pääluottamus​​mies, luottamusmies ja heidän varamiehensä sekä pääsopijajärjestön paikallisyhdistyksen, valtakunnallisen liittotason alayhdistyksen tai tällaisen alayhdistyksen paikallisyhdistyksen puheen​johtaja.

· Työsuojelukoulutukseen ovat oikeutettuja osallistumaan työsuojeluvaltuutettu, varavaltuutettu, työsuojeluasiamies tai vastaavassa asemassa oleva, pääluottamusmies, luottamusmies sekä työsuojelutoimikunnan tai jos sellaista ei ole, vastaavan paikallisen yhteistoimin​taelimen jäsen ja varajäsen.

Kurssi on hyväksytty ammattiyhdistyskoulutussopimuksen mukaiseksi palkalliseksi koulutukseksi, josta KT Kuntatyönantajat on ilmoit​tanut kunnille yleiskirjeellä KT 14/2020, 2.12.2020 (liite 1). 

OAJ laskuttaa koulutuksen jälkeen työantajalta kunnallisen ammattiyhdistyskoulutusta koskevan työ- ja virkaehtosopimuksen mukaiset ruokailu-/kurssikustannusten korvaukset. 

· Luottamusmies- ja yhteistoimintakoulutus/ruokailukustannusten korvaus 
(KT:n kirje 17/2020, 21.12.2020): 25,70 euroa/kurssipäivä

· Työsuojelukoulutus/kurssikustannusten korvaus (KT:n kirje 10/2005 17.2.2005): 
40 euroa/kurssipäivä
Hakija/kurssille osallistuva täyttää:
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